

Осенью 1995 года мать узнала, что сын ранен: получил контузию и несколько недель пролежал в госпитале. После ранения у Андрея была возможность приехать домой на побывку. Но он не захотел. В письме написал, что если не поедет в отпуск, то сможет раньше уйти на дембель. По подсчетам младшего сержанта Ерастова, домой он должен был вернуться уже к концу ап-

реля 1996 года. До конца чеченской командировки Андрей не дожил около месяца.

21 марта младший сержант Андрей Ерастов, как позже сообщило руководство части, подорвался на mine. А через 9 дней военные привезли гроб.

Подробнее об обстоятельствах гибели сына Галине Николаевне так никто и не рассказал.